



中共中央国务院印发《意见》部署24条举措 实施就业优先战略促进高质量充分就业

本报讯 据新华社消息,中共中央、国务院日前印发《关于实施就业优先战略促进高质量充分就业的意见》。这是新时代以来,首次从中央层面出台的促就业指导性文件。

《意见》要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会

精神,坚持以人民为中心的发展思想,全面贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针,以推动高质量发展为基础,以实施就业优先战略为引领,以强化就业优先政策为抓手,以破解结构性就业矛盾为着力点,以深化就业体制机制改革为动力,以不发生规模性失业风险为底线,持续促进就

业质的有效提升和量的合理增长,推动实现劳动者工作稳定、收入合理、保障可靠、职业安全等,不断增强广大劳动者获得感幸福感安全感,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

下转第五版
《意见》全文见文汇报网 www.whb.cn

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代 让民族团结的佳话代代相传

发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事

新华社北京9月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

下转第三版

普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代:

你们好!来信收到了。

1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先

回信

把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

习近平

2024年9月24日
(新华社北京9月25日电)

辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要

任建新同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

任建新同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对任建新同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

刊第三版

陈吉宁:把人民政协制度坚持好事业发展好优势发挥好,谱写上海政协事业发展新篇章 形成团结一心攻坚克难开拓奋进强大合力

上海各界人士庆祝人民政协成立75周年大会举行 龚正黄莉新出席 胡文容致辞 朱忠明主持

本报讯 上海各界人士庆祝人民政协成立75周年大会暨市政协工作会议昨天举行。市委书记陈吉宁在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,坚定“四个自信”,坚持“四个放在”,深入践行全过程人民民主重大理念,把人民政协制度坚持好、事业发展好、优势发挥好,谱写上海政协事业发展新篇章。为加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用而团结奋斗。

市委副书记、市长龚正,市人大常委会主任黄莉新出席会议,市政协主席胡文容致辞,市委副书记朱忠明主持。

陈吉宁指出,习近平总书记庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上发表重要讲话,为新时代新征程人民政协事业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。上海是中国共产党诞生地、统一战线政策的发源地,也是人民政协工作的重要实践地。进入新时代,上海政协把贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海

不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平

希望上海各级政协牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,聚焦团结和民主两大主题,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平

要毫不动摇坚持中国共产党的全面领导,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路。要深入践行全过程人民民主重大理念,更好发挥专门协商机构的制度优势和治理效能。要始终围绕中心、服务大局,积极为上海现代化建设履职建言,加强反映社情民意的机制建设。要坚持大团结大联合,广泛凝聚当好排头兵、先行者的强大合力

工作重要指示要求作为履职主线,践行全过程人民民主重大理念,深化协商民主创新实践,深入开展调查研究、协商议政、民主监督,不断提升凝聚共识水平,在围绕中心、服务大局上展现了新作为。站在新的历史起点上,要把习近平总书记为上海发展擘画的宏伟蓝图高质量转化为“施工图”“实景图”,尤其需要发挥政治优势、制度优势,坚持大团结大联合,把各方面智慧和力量凝聚起来,形成团结一心、攻坚克难、开拓奋进的强大合力,发挥

协商式监督的特色优势,助推中共中央重大决策和中共上海市委部署要求落到实处。希望上海各级政协牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,聚焦团结和民主两大主题,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平。

陈吉宁指出,要毫不动摇坚持中国共产党的全面领导,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路。把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统领政协工作的总纲,更

加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,更好凝聚推进中国式现代化的高度共识。各级政协党组要肩负起实现党对人民政协领导的政治责任,更好把方向、管大局、保落实。

陈吉宁指出,要深入践行全过程人民民主重大理念,更好发挥专门协商机构的制度优势和治理效能。在拓展平台载体上下功夫,深化政协践行全过程人民民主的内涵建设,把协商民主贯穿履职全过程,依托委员“工作室”等平台,协商于民、协商为民。聚焦改革发展和民生领域的难点、痛点、堵点问题,充分吸纳社情民意,深入开展议政建言,以解决问题的实效践行人民政协为人民。

陈吉宁指出,要始终围绕中心、服务大局,积极为上海现代化建设履职建言,加强反映社情民意的机制建设。更好围绕服务“五个中心”建设、长三角一体化发展等国家战略建言,深化联络资源、联合调研、联动履职。更好围绕转型发展谋良策,针对产业转型、消费升级、科技创新、城市更新、绿色低碳发展等领域,开展前瞻性、趋势性、专题性调查研究。

下转第三版

庆祝人民政协成立75周年
建言资政共谱改革新篇

在全球艺术场域亮出上海品牌

刊第二版

国庆档预售启动,十部新片“开跑”

■本报记者 王彦

国庆档进入倒计时阶段。截至目前,共有10部新片定档这个假期并已在预售榜上“开跑”。

《志愿军:存亡之战》《危机航线》《出入平安》3部影片将于9月30日上映,而《浴火之路》等7部电影在国庆当天与观众见面。截至昨晚,《浴火之路》领跑国庆档新片预售票房榜。灯塔专业版数据分析师陈晋认为:“与往年同期相比,今年国庆档的真人影片数量明显增多,达到8部,且都是中上制作规模的影片。可以说,这是近几年头部及中腰部影片数量最多的一次国庆档。”

值得一提的是,这份假期片单视角多元、类型丰富,涵盖了战争、喜剧、家庭、动作、科幻、灾难、犯罪、动画等;内容立意上,既有家国情怀的深沉厚重、社会现象的深刻思考,动作悬疑的紧张刺激,也有科幻冒险的新颖有趣、小人物叙事的温情动人、家庭亲子的欢乐一刻,尽可能满足观众的多维需求。

高关注度演员齐聚

两大购票平台上,《749局》《志愿军:存

亡之战》《浴火之路》《危机航线》的“想看”指数分别超65万、45万、38万和30万人次,暂列第一梯队。这些热门影片无不阵容“吸睛”,集结了不同年龄段的高关注度演员。

聚焦家国情怀的电影素来是国庆档市场的主力军。2019年《我和我的祖国》、2021年《长津湖》、2022年《万里归途》都曾让观众看得荡气回肠。这一回,导演陈凯歌携《志愿军:存亡之战》重返国庆档。承续前作,新片聚焦抗美援朝战争中的关键一战——铁原阻击战。与导演共同谱写英雄壮歌、赓续红色血脉的,是一批兼具实力与号召力的演员:朱一龙、辛柏青、张子枫、朱亚文等。陈凯歌坦言,他拍摄《志愿军》三部曲的初衷就是为了“不遗忘”。因此,影片在多线叙事的历史背景下,将真实历史人物与虚拟角色相交织,向无名英雄致敬。

演员赵丽颖刚揽“飞天奖”殊荣,新片自然备受期待。《浴火之路》是打拐题材的犯罪类型片,故事里,肖央、赵丽颖、刘烨饰演3位丢了孩子的父母,他们因一桩交易彼此牵连,组局踏上寻子复仇之路。观众期待,全员实力派演绎的“全员狠人”,能带来一部撼动人心的作品。



导演陈凯歌携《志愿军:存亡之战》重返国庆档,图为剧照。

下转第六版

首轮“乐·上海”服务消费券即将发放

面向餐饮、住宿、电影、体育4个领域,国庆期间就可使用

刊第二版

陈吉宁会见柬埔寨国会主席昆索达莉,指出发挥城市功能和优势

拉紧经贸合作纽带深化人文交流交往

为维护发展好中柬“铁杆”友谊作出地方更大贡献 布小林黄莉新参加

本报讯 上海市委书记陈吉宁昨天下午会见了柬埔寨国会主席昆索达莉。

陈吉宁代表上海市委、市政府和全市人民,欢迎昆索达莉率团访问上海,介绍了上海经济社会发展相关情况。他说,中柬是守望相助、患难与共的“铁杆”朋友。习近平主席同两国领导人共同开启建设高质量、高水平、高标准中柬命运共同体新时代,为两国关系发展指明了新方向。作为中国的经济中心城市和改革开放的前沿窗口,上海始终坚持以人民为中心的发展思想,认真践行人民城市理念,把全过程人民民主融入城市治理现代化,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。上海愿同柬方一道,落实好两国领导人达成的重要共识,进一步发挥城市功能和优势,拉紧经贸合作纽带,深化人文交流交往,推动两国人民特别是年轻人之间更好增进了解,为维护好发展好中柬“铁杆”友谊作出地方的更大贡献。

昆索达莉感谢上海的热情接待,对上海这座充满活力和发展潜力的现代化国际大都市印象深刻。她表示,柬中友谊源远流长,牢不可破。柬方坚定奉行对华友好政策,积极支持中方“一带一路”倡议和三大全球倡议。愿以“柬中人文交流年”为契机,进一步深化经贸、人文以及地方间的务实合作,加强发展、治理、科技创新等领域经验学习借鉴,更好打造和巩固友好合作的典范。

全国人大环境与资源保护委员会副主任委员布小林,上海市人大常委会主任黄莉新,上海市领导李政参加会见。

助力上海国际消费中心城市建设 龚正会见香港嘉里控股董事长

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了香港嘉里控股集团董事长郭孔华一行。

龚正说,今年以来,上海经济运行总体平稳,延续了回升向好的态势。作为中国最大的经济中心城市,上海正在积极推进高水平对外开放。嘉里集团是多元化跨国公司,期待双方拓展合作领域,欢迎嘉里集团优化在沪战略布局,助力上海城市建设发展,在新城发展、城市更新等领域深化合作。

下转第二版



“现代服务业+先进制造业” 会爆出什么火花

- 埃斯顿:人形机器人与数字孪生双重突破
- 御风未来:飞机低碳化智能化成为可能
- 国家电网:仿生值班员助力城市供电安全

刊第四版